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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich:
Europa inwestująca w obszary wiejskie”

Wytyczne Stowarzyszenia „Ślężanie - Lokalna Grupa Działania” w zakresie promocji                    operacji finansowanych ze środków Lokalnej Strategii Rozwoju.
Przedsięwzięcie 2.1.1 Rozbudowa i poprawa standardu infrastruktury turystycznej i rekreacyjnej na obszarze LSR - procedura konkursowa
1. W sprawie wykorzystania wizerunku Misia Ślężysława.

Aby spełnić warunek wykorzystania wizerunku Misia Ślężysława należy  zwrócić się do Zarządu LGD Ślężanie z wnioskiem o udostępnienie wizerunku na cele realizacji operacji. Należy dokładnie  wskazać, które z wizerunków zostaną użyte i opisać w jaki dokładnie sposób zostaną wykorzystane w celach niekomercyjnych przez jednostkę będącą wnioskodawcą. 
Aby spełnić warunek wykorzystania wizerunku Misia Ślężysława  należy wykorzystać co najmniej 1 z 8 wizerunków Misia Ślężysława: Prosty,  Siłacz, Kamieniarz, Piłkarz, Rowerzysta, Piechur,                     Z latawcem, Wędkarz. 
2. W sprawie wykorzystania wizualizacji opracowanej przez LGD. 

Aby spełnić warunek wykorzystania wizualizacji opracowanej przez LGD należy wykorzystać co najmniej 2 z 6 wskazanych w wizualizacji elementów przestrzennych.

1. Brama/Witacz

2. Tablica regulaminowa

3. Tablica kredowa

4. Tablica integracyjna 

5. Ławka  

6. Kosz na śmieci

Dopuszcza się również wykorzystanie innych, nie wskazanych elementów przestrzennych wg zapotrzebowania i pomysłu wnioskodawcy, jednakże przy zachowaniu zasad określonych                      w wizualizacji odnośnie kolorystyki, której należy bezwzględnie przestrzegać.
Opracowanie: Stowarzyszenie „Ślężanie - Lokalna Grupa Działania”                                                                                                                              Materiał współfinansowano ze środków Unii Europejskiej w ramach działania „Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie.” Operacja pn. „Realizacja Planu Komunikacji”, mająca na celu: „Wspieranie włączenia społecznego na obszarze LGD Ślężanie”, współfinansowana jest ze środków Unii Europejskiej w ramach działania M19 – Wsparcie dla rozwoju lokalnego w ramach inicjatywy LEADER (RLKS – rozwój lokalny kierowany przez społeczność), poddziałanie 19.4 Wsparcie na rzecz kosztów bieżących i aktywizacji Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020

